Дата ______________                                                         КОНТРОЛЬНА РОБОТА №2
З ГЕОГРАФІЇ
УЧНЯ(УЧЕНИЦІ) 9 КЛАСУ
               ___________________________________________

І варіант

І рівень

1. На власних природних ресурсах (кухонна і калійна солі, самородна сірка, нафта) склався район хімічної промисловості:
А) у Донбасі;     В)Прикарпатті;     Б)Придніпров'ї;     Г)Причорномор'ї.
[image: ]
2. Найбільший регіон зимового відпочинку й оздоровлення в Україні на картосхемі позначено цифрою:
А) 1;
Б) 2; 
В) 3;
Г) 4.

3. Область, де найкраще розвинене птахівництво:
А)Закарпатська;В)Сумська;Б)Дніпропетровська;Г)Миколаївська.

[image: ]4. Найбільшу густоту залізниць в Україні має:
А)Закарпаття;
Б)Крим;
В)Поділля;
Г)Донбас.

5. Найвищий рівень розвитку й найпотужнішу економіку має економічний район:
А)Столичний;     В)Північно-Східний;     Б)Причорноморський;      Г)Донецький.

6. Великі запаси корисних копалин (вугілля, залізні, марганцеві, титанові руди) і родючі ґрунти є найважливішими природними ресурсами економічного району:
А)Придніпровського;     Б)Карпатського;     В)Донецького;     Г)Причорноморського.

ІІ рівень

7. Установіть відповідність між назвами міст та їхньою спеціалізацією.

	1 Кам'янець-Подільський (Хмельницька обл.)
	А Хімічнапромисловість
	
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 Тернопіль
	БПаперовапромисловість
	
	1
	
	
	
	
	

	3Сєверодонецьк (Луганська обл.) 
	В Цементнапромисловість
	
	2
	
	
	
	
	

	4 Корюківка (Чернігівська обл.) 
	Г Бавовнянапромисловість
	
	3
	
	
	
	
	

	
	Д Цукровапромисловість
	
	4
	
	
	
	
	



8. Установіть послідовність розташування культур рослинництва в порядку з півночі на південь.

	
	
	
	А
	Б
	В
	Г

	А
	Кукурудза
	
	1
	
	
	
	

	Б
	Виноград
	
	2
	
	
	
	

	В
	Льон-довгунець
	
	3
	
	
	
	

	Г
	Цукровийбуряк
	
	4
	
	
	
	




ІІІ рівень

9. Розгляньте таблицю. Знайдіть три помилки в розташуванні деяких підприємств України.

	Запоріжжя
	Залізоруднийкомбінат
	

	Харків
	Велосипедний завод
	

	Лисичанськ (Луганська обл.)
	Нафтопереробний завод
	

	Дніпропетровськ
	Автомобільний завод
	

	Львів
	Автомобільний завод
	

	Вінниця
	Завод ізвиробництва добрив
	

	Полтава
	Завод ізвиробництвателевізорів
	

	Житомир
	Льонокомбінат
	



10. Фермер, який розводить корів, хоче збільшити виробництво молока інтенсивним шляхом. Укажіть,що він має зробити, щоб розв'язати поставлене завдання.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ІV рівень

11. Доведіть або спростуйте, що розвиток соціальної інфраструктури України має стати в нашій країні першочерговим завданням.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________







Оцінка ____________
Дата ______________                                                         КОНТРОЛЬНА РОБОТА №2
З ГЕОГРАФІЇ
УЧНЯ(УЧЕНИЦІ) 9 КЛАСУ
               ___________________________________________


ІІ варіант
І рівень

1. На власних природних ресурсах (вугілля, кухонна сіль, вапняки) і привізній сировині (нафта) та відходах металургії склався район хімічної промисловості:
А) у Донбасі;     В)Прикарпатті;     Б)Придніпров'ї;     Г)Причорномор'ї.
[image: ]
2. Головний регіон літнього відпочинку й оздоровлення в Україні на картосхемі позначено цифрою:
А) 1;
Б) 2;
В) 3;
Г) 4.

[image: ]3. Автомобільний транспорт найбільшу ефективність має при перевезеннях вантажів і пасажирів на відстань:
А) до 50 км;
Б) 50—150 км;
В) 150—500 км;
Г) понад 500 км.

4. До десяти найважливіших торговельних партнерів України належить:
А)Грузія;     Б)Іспанія;     В)Японія;     Г)Польща.

5. Найвищий рівень розвитку й найпотужнішу економіку має економічний район:
А)Придніпровський;     Б)Карпатський;     В)Центральний;     Г)Подільський.

6. Найбільший центр машинобудування України розташований на території економічного району:
А)Донецького;     Б)Причорноморського;     В)Карпатського;     Г)Північно-Східного.

ІІ рівень

7. Установіть відповідність між назвами міст та їхньою спеціалізацією.

	1 Ялта (АРК)
	А Хімічнапромисловість
	
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 Малин (Житомирська обл.)
	БПаперовапромисловість
	
	1
	
	
	
	
	

	3 Калуш (Івано-Франківська обл.)
	В Цементнапромисловість
	
	2
	
	
	
	
	

	4 Амвросіївка (Донецька обл.)
	Г М'яснапромисловість
	
	3
	
	
	
	
	

	
	Д Санаторно-курортнегосподарство
	
	4
	
	
	
	
	



8. Установіть послідовність розташування областей у порядку збільшення обсягів вирощування цукрових буряків.

	
	
	
	А
	Б
	В
	Г

	А
	Сумська
	
	1
	
	
	
	

	Б
	Львівська
	
	2
	
	
	
	

	В
	Донецька
	
	3
	
	
	
	

	Г
	Запорізька
	
	4
	
	
	
	


ІІІ рівень

9. Розгляньте таблицю. Знайдіть три помилки в розташуванні деяких підприємств України.

	Київ
	Авіаційний завод
	

	Маріуполь (Донецька обл.)
	Металургійний завод
	

	Чернігів
	Нафтопереробний завод
	

	Луганськ
	Тепловозобудівний завод
	

	Одеса
	Суднобудівний завод
	

	Кременчук (Полтавська обл.)
	Автомобільний завод
	

	Сєверодонецьк (Луганська обл.)
	Металургійний завод
	

	Житомир
	Завод ізвиробництвателевізорів
	



10. Фермер, який розводить корів, хоче збільшити виробництво молока екстенсивним шляхом. Укажіть, що він має зробити, щоб розв'язати поставлене завдання.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ІV рівень

11. Доведіть або спростуйте доцільність розвитку в Україні рекреаційно-туристичного господарства.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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